

# Протокол

№

гр. София, 25.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Татяна Жилова

**ЧЛЕНОВЕ:** Анета Юргакиева

Мая Сукнарова

при участието на секретаря Елица Делчева и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **9466** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.08 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК НАЧАЛНИК 01 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно уведомен, представлява се от юрисконсулт Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ П. И. Д. - редовно уведомен, не се явява и не изпраща представител.

СГП - редовно уведомен, се представлява от прокурор М..

Юрисконсулт Д. и прокурор М.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпил отговор на касационната жалба. Няма направени искания по доказателствата и няма представени писмени доказателства със същата.

ДОКЛАДВА постъпила молба от ответника П. Д. с молба делото да се гледа в негово отсъствие, тъй като не може да се яви. И също така представен списък за разноски на стойност 400 лв. по представено пълномощно, договор за правна защита и съдействие.

Юрисконсулт Д.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства.

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт Д.: Моля да отмените решението постановено от СРС като подробни съображения сме изложили в касационната жалба. Моля с оглед изхода на делото да ни присъдите и направеното юрисконсултско възнаграждение в полза на СДВР и за двете инстанции. Правя възражение за прекомерност относно претендираното адвокатско възнаграждение.

Прокурор М.: Считаю, че касационната жалба е основателна. Решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно. Моля да постановите решение, с което да го отмените и потвърдите НП.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК СЛЕД ПРОИЗНАСЯНЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,10 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: